

重大项目密集开工掀建设新热潮

本报讯(通讯员 鄢玉华 蒋硕 宋现显) 2月26日,齐鲁超电年产10GWH超级快充动力电池项目在牡丹区皇镇街道陆港产业新城产业园奠基开建,标志着牡丹区2024年春季重点项目建设拉开帷幕。

2024年春季全市高质量发展重大项目建设现场推进会牡丹区分会设在齐鲁超动力电池项目开工现场。该项目规划总建筑面积35万平方米,主要建设5条超级快充动力电池

自动化智能化生产线,达产后可年产10GWH烯碳复合锂电池,年产值150亿元,将进一步建强全区新能源新材料产业链条,不断增强产业发展新动能。

不负好春光,开工建设忙。当日,牡丹区一批优质项目集中奠基兴建。王浩屯镇的山东农文旅特色产业融合项

目、吴店镇的砷化镓半导体晶片项目、北城街道的北辰嘉园安置区项目、南城街道的大千学居项目、西城街道的西厢名

苑项目、大黄集镇的中粹年产8000吨速冻调理生制品等多个项目同日开工兴建。安兴镇举办重点项目集中开工仪式暨全镇高质量发展项目建设现场推进会,今年计划实施雄商高铁安置区建设、卫生院综合提升改造、水发集团分布式太阳能光伏等10多个项目。

吴店镇砷化镓半导体项目分二期实施,一期工程建设4至6英寸砷化镓生产线,主要生产砷化镓半导体面射型镭射

VCSEL产品,产品40%出口;二期工程建设4至6英寸第三代化合物半导体氮化镓GaN和碳化硅SiC生产线,主要生产功率半导体器件及耐高压新能源汽车逆变器,以满足多元化市场需求。

据悉,2024年,牡丹区拟实施39个重点项目,涉及工业生产加工、商贸物流、高效农业、安置区建设、基础设施类等多个领域。全区将以项目集中开工为契机,结合“重点工作突破

年”专项行动,以“开局就是决战、每天都是节点、全年都在冲刺”的拼劲和干劲,按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化”要求,掀起新一轮招商引资和项目建设热潮,为菏泽“后来居上”作出牡丹区贡献。



秀花灯 庆元宵

2月24日,农历正月十五,牡丹区润泽小学的学生和家长在校园欣赏花灯。为使学生更加了解民俗活动和传统文化,在欢乐中迎接新学期,润泽小学组织开展了首届闹元宵学生手工花灯活动,一盏盏外观精美、色彩鲜艳、千姿百态的花灯,成为校园里靓丽的风景。

通讯员 鄢玉华 李坤 摄

歌舞欢腾闹元宵



2月24日,牡丹区牡丹街道办事处李洪周村举办“歌舞欢腾闹元宵”2024元宵节文艺演出,舞蹈、戏曲、歌曲、魔术、太极扇等节目亮点纷呈。该活动丰富和活跃了居民节日文化生活,并以丰富多彩的艺术形式展示出李洪周村的发展新貌和村民的幸福生活。

通讯员 鄢玉华 洪常良 摄

“元宵节喜乐会”多彩民俗贺佳节

本报讯(通讯员 鄢玉华 杨云 曹冠群) 2月23日,牡丹区黄堽镇“我们的节日·元宵”喜乐会盛大开幕,大鼓、广场舞、歌曲、戏曲、武术、舞蹈等节目精彩纷呈,充分展现了群众积极向上的精神风貌。

活动现场,曹州泥塑、曹州面人、古法手工曹家坊香油等非遗传承人现场展示非物质文化遗产传统技艺,催花牡

丹、网红服饰、梵筑家具、千辉裘毛玩具等品类繁多,村民们品美食、赏民俗、闹元宵,好不热闹。

据悉,举办本次“我们的节日·元宵”喜乐会,既对黄堽镇优质特色农产品进行展示,进一步提升品牌影响力,激活农产品市场活力,又对黄堽镇的文旅项目进行推介,展现了该镇文旅产业多业态蓬勃发

展的强劲势头。

据介绍,今年,黄堽镇辖区的冠宇牡丹园、国花牡丹园将再次改造升级,南王庄村的“凤凰于飞”微动力乐园、马厂村的亲子萌宠乐园、树屋营地和昝庄村的潮玩商业街正加紧建设,将在菏泽北部打造一处近郊旅游新地标,成为当地农文旅融合高质量发展的新高地。

“春风”送岗促就业

本报讯(通讯员 鄢玉华 丁其坤) 2月25日,牡丹区2024年“春风行动”启动仪式暨现场招聘会在小留镇举行。当天,36家企业携3200余个就业岗位参加现场招聘,进场求职人数1100余人,达成就业意向286人;通过抖音、快手等平台参与互动人员达5万余人次。

据悉,2024年,牡丹区将深入实施“工业强区、服务业兴区、品牌亮区”战略,坚持招大引强,瞄准国字号、央字头、500强、行业领军企业,突破招引一批引领型的大项

目、好项目,着力打造集约高效、配套完善、链条完整的产业集群,为各类人才施展才华提供广阔舞台,为城乡群众充分就业创造更多机会。同时,深入实施就业优先政策,持续完善公共就业创业服务体系,分区域、分行办举办“春风行动”招聘系列服务活动,积极开展直播带岗、云招聘等线上线下服务,搭建起劳动者就业和企业用工的“连心桥”,送人才到企业,送岗位到家门,帮助劳动者精准就业,满足企业对各类人才的需求,助推企业蓬勃发展。

义诊常态化提升群众获得感

本报讯(通讯员 鄢玉华 卞兆亮 王清东) “卫生院的医护人员经常来我们村里义诊,给免费检查,传授我们日常应当注意的饮食知识。”2月26日,牡丹区大黄集镇郭寨村村民张先生说。

连日来,大黄集镇卫生院组织医疗服务队开展义诊活动,为村民详细解答常见病、慢性病的相关知识,普及合理用药常识,进行健康医疗指导,科普易发病症状及日常生活中应该注意的事项等。

大黄集镇卫生院内科医师张坤是郭寨村70多岁李女士的“老熟人”,李女士患有冠心病、高血压、糖尿病等多种慢性病。“当我不能去医

院看病检查时,我就给张医生打电话,他会及时来家里给我检查、调方。”李女士说,“加上医院经常到村里开展义诊服务,让村民少跑了很远路。”

据悉,为进一步方便当地居民看病就医,大黄集镇卫生院以全科医疗服务为特色,积极开展医护人员上门诊疗服务,为行动不便的患者送去专业医疗服务。同时,该院党支部还开展了“1+1”帮扶活动,每名党员联系一位有慢性病的困难党员或群众,开展“每月一走访、每季一查体、每年一慰问”的常态化服务,将更多优质医疗服务送到群众家门口。